

参观警犬基地

今天我和《朔州日报》小记者来到了市公安局警犬基地参观警犬、认识警犬。

走进警犬基地，老师首先带我们参观了警犬。警犬呢，它分很多种类型，比如史宾格犬、马里努阿犬、拉布拉多猎犬、荷兰牧羊犬、德国牧羊犬、罗威纳犬等。史宾格犬，它是用来搜救搜爆的，它的嗅觉能力很好，拉布拉多猎犬，它也是用于搜寻的，但是要比史宾格犬更稳重，史宾格犬比较急躁一点。德国牧羊犬可以当搜查犬、缉毒犬，也可以做家庭的伴侣、保镖犬。

警犬有义犬、英雄犬和功勋犬。功勋犬就是在某次任务中比较有影响，然后会进行表彰。英雄犬就是在执行任务的时候牺牲以后被人们评为英雄犬。义犬就是警察最好的伴侣。

接下来，我们看了警犬表演。警犬快速成功地通过了障碍物，当老师扔出小球时，警犬会追过去并把球拿过来。有一个叔叔假装是坏人，想要打警犬，然后老师把绳子放开以后，警犬朝他飞奔了过来，咬住他的胳膊拽来拽去。还好那个叔叔带了守护套，要不然胳膊会咬成什么呀。那个叔叔蹲了下来，不再咬他了。因为警犬看到坏人不在挣扎时，也不会去咬他了。

最后，我们带着满满的收获，离开了警犬基地。 市九小四(3)班 白美熹(本报小记者)

致敬无名英雄

天，阴沉沉的，乌云没有一丝白色，整个天空一片乌青色，云层越来越厚，越来越低，天空仿佛触手可及，伸手就会触摸到云的清凉。今天上午，我们《朔州日报》小记者来到市公安局警犬基地参观。

一路上，我的内心一直有无数个问号冒出来，警犬长什么样子，它会不会咬人？过了一会，目的地到了，老师讲了活动规则后，我们排着整齐的队伍，进了基地。老师告诉我们警犬会袭击人，但是只要你惹它，它就不会攻击你。而且警犬也只有在驯犬员发出命令以后才具备攻击性，这个时候我才舒了一口气。

我们先观察犬舍，老师介绍犬舍里大概有20多只警犬，有擅长攻击的马犬、有温顺的拉布拉多，还有搜寻能手史宾格，经过特殊训练，这些警犬各具特色，为打击犯罪、维护治安立下了汗马功劳。我心里想，如果把这20只警犬全都放出来，怕是所有罪犯都会望风而逃。

接着我们又看到了警犬训练时的场景，只见警犬轻盈地钻过一个回形的小方洞，去穿越障碍物，那些高得离谱的台阶，警犬如履平地，风驰电掣般越过各种障碍，这弹跳力简直太惊人了。然后又看到了警犬撕咬的画面，扮演坏人的驯犬员叔叔用打狗棒吓唬它都不怕，真是太勇敢了。

今天的活动接近尾声，我突然想起，在网上看到有一只警犬，因为看到了一个恐怖分子在警员的饭菜里投毒，警察用餐的时候，警犬就直接跳上去护住那盘食物汪汪直叫，警察都以它为想吃肉，就从盘子里夹一块肉放在它的食盆里，警犬毫不犹豫吞下了那块肉，然后又跳上桌护住食物不让警察用餐，几分钟之后，这只忠心护主的警犬就因为中毒，开始抽搐，口吐白沫，光荣牺牲了。它用自己的一条命换来了那么多人的生命，它是警察最“忠实的战友”，致敬无名英雄——警犬！

市五小三(2)班 符铭(本报小记者)

走进警犬基地

我无数次曾经在电视上看到火车站、飞机场都有警犬，而且每次它们都可以准确地将坏人的藏身之处找到，我有些纳闷，为什么警犬这么聪明？

今天，《朔州日报》小记者站的老师带着我们去参观市公安局警犬基地。我们先参观了警犬，而且还向警察叔叔了解了警犬的工作是什么？警察告诉我们，它们的工作是巡逻、缉毒、抓坏人。在训练场，警察一声令下，那只警犬越过栏杆，跳下楼梯，飞上栅栏，真是太厉害了。

活动结束了，回家的路上，我心里想，原来狗狗也能被训练得那么听话。

市实验小学二(7)班 郭宇宸(本报小记者)

探秘“神奇特工队”

星期二的早上，我跟着《朔州日报》小记者去探秘一支“神奇特工队”。

小朋友们你知道这支“神奇特工队”都有谁吗？哈哈，想不到吧。它是由一群狗狗组成的警犬队。这些狗狗都有自己独一无二的特长，有的是缉毒犬，有的是专抓坏人咬住不放的，有的是通过血迹就能找到犯罪分子踪迹的。这些狗狗有很多品种，有猎犬、史宾格犬、拉布拉多犬，看着都很威武。

驯犬员告诉我们不要摸狗的屁股和尾巴，因为它会以为你会攻击它，会咬你。驯犬员还说他们经常被狗咬，已经是家常便饭了。这些警犬都战功赫赫，帮助警察叔叔完成一次又一次艰难的任务，它们真是一支超能警犬队，为这些狗狗点赞！

朝阳小学一(2)班 贺艺泽(本报小记者)

有意义的活动

7月28日下午，我和《朔州日报》小记者来到市公安局警犬基地，了解警犬的奥秘，观看警犬技能展示。

到达目的地，我们分好组后，按顺序排队听从赵老师介绍。这时，来了一位警察叔叔为我

探秘警犬基地 致敬无言勇士

——《朔州日报》小记者社会实践活动走进市公安局警犬基地



为了让孩子们开阔眼界，了解特警队伍中这支特殊力量，培养小记者勇敢、忠诚、奉献、友善、爱护动物等良好品格与严谨的生活态度，近日，《朔州日报》小记者走进市公安局警犬基地，开展“探秘警犬基地·致敬无言勇士”为主题的社会实践活动。

到了基地门口，孩子们被“汪汪汪”的警犬叫声所吸引，探头探脑地向大院望去，在纪律宣布后，孩子们认识了王教官，随后孩子们跟着王教官的步伐走进了基地大院，王教官详细介绍了基地的情况……孩子们听得津津有味，知道了警犬的品种，分别有拉布拉多、史宾格、马犬等。

随后王教官带着孩子们参观了狗狗们的家——犬舍，原来警犬都住“一室一厅”，看着干净整洁的犬舍，孩子们对驯犬员们肃然起敬，感谢他们让狗



狗有这么好的成长环境。

参观完犬舍之后，警察叔叔就带着警犬为大家做了精彩的表演，表演的警犬是一只马犬，长长的耳朵竖着，眼睛炯炯有神，看着它跨越百米障碍，像一个英勇的战士勇往直前，在之后的抓捕坏人环节，更是不畏强敌，任凭“坏人”抽打，都丝毫不松口。

最后到了孩子们最喜欢的互动环节，几只警犬来到了孩子们中间，孩子们抚摸着它们，它们又是如此的温顺，和孩子们积极互动的过程中，看得出它们很开心，仿佛在欢迎这些远道而来的小朋友。

在欢声笑语中，孩子们依依不舍地告别了警犬基地。半天的“探秘”活动，让孩子们认识了警犬，也学习到了警犬身上的专注、敬业与勇敢，同时也学到了驯犬员叔叔身上的耐心和爱心。

们简单介绍了关于警犬的种类、特点等知识。通过叔叔的讲解，我了解了警犬的发展概况、品格和价值，如马犬、史宾格、德国牧羊犬、拉布拉多等，真是各具特色。

接下来，我们就去参观警犬，那里有许多警犬，其中最令我印象深刻的是拉布拉多猎犬和史宾格犬。拉布拉多猎犬个性忠诚、大气憨厚、温顺和阳光、开朗活泼、智商极高、非常友善，适合被选作经常出入公共场合的导盲犬。更有趣的是它的毛发的颜色，分别为黑色、黄色、巧克力色和米白色，最常见的是黑色和黄色。史宾格犬，样子特别招人喜爱，它那耷拉着的耳朵和卷卷的毛发特别可爱，适合当搜爆犬、安检犬、寻回犬，并且它的嗅觉灵敏，对血液也非常敏感。叔叔说：“即使是水冲刷过的血迹，它也能找得到。”

之后，我们和警犬拍了合影，还亲手摸了这些帅气的警犬，并且观看了警犬的技能展示。警犬撕咬、攀爬、跳跃、抓捕等各种技能展示，充分展现了这些“特种兵”的忠诚、勇敢。这些警犬所具有的甘于奉献、舍己为人的精神品质更让我佩服。

通过这次实地探秘警犬基地，我们近距离地接触了警犬，培养了勇敢、忠诚、奉献、友善、爱护小动物的良好品格。

朔城区四中五(7)班 李灵丹(本报小记者)

探秘警犬基地

7月28日下午，我和姐姐参加了《朔州日报》小记者站组织开展的揭开警犬基地神秘面纱活动。

到了市公安局警犬基地，基地的王教官给我们一一介绍不同种类的警犬。首先介绍的是马里努阿犬，简称马犬，是一种比利时的牧羊犬，它的弹跳力强，奔跑速度快，也是一种全能型的工作犬。在历年的命案侦破中，为发现犯罪嫌疑人逃跑路线，搜寻关键物证作出了很大贡献。其次是拉布拉多犬，负责缉毒、收爆的任务。还有史宾格猎犬，是最古老的陆地猎犬之一，他们性格活泼、胆大、耐力强、工作持久，主要应用于气味搜索类的工作，可以在刑事案件侦破中发现血迹等关键物证，并在重大活动的搜爆安检工作中发挥重要作用。还有荷兰牧羊犬、德国牧羊犬等。

听着王警官的介绍，我们不由地想要和警犬来一次亲密接触。激动人心的时刻来临了，第一项摸警犬，王警官告诉我们，千万不要摸警犬的屁股和尾巴，否则，它就会咬人的。我们小心翼翼地摸着警犬的皮毛，它们很听话，任由我们去抚摸。第二项警犬开始给我们表演了，驯犬员下达坐或卧的口令，警犬根据口令及时反应。同时驯犬员与警犬合二为一，为我们带来精彩好看的服从科目表演。最后看到的是两只警犬依次进行障碍跑，警犬依次通过拱形桥、障碍板。

活动来到尾声，参加活动的小伙伴们，对警犬依依不舍，纷纷和自己心爱的警犬进行亲密接触并合影留念。

市四小三(9)班 杨莉泽(本报小记者)

神秘的警犬基地

屋外的柳树被风儿舞弄着，鸟儿们叽叽喳喳叫个不停。打开窗户，一阵惬意的凉风袭来，夏天的早晨真美。今天是我们《朔州日报》小记者去“朔州市公安局警犬基地”参观的日子。

“汪汪！汪汪……”一阵来势汹汹的狗叫声传入耳中，我不禁倒吸了一口气，我仿佛看见了在基地的深处，有一群凶猛的、桀骜不驯的警犬在张牙舞爪地扑向笼子，并虎视眈眈地盯着我们，似乎很不欢迎我们。

九点到了，王教官来了，他先立正，向我们敬礼，然后就带着我们走进警犬基地。这里很大，狗叫声像烧开的水，沸腾不止，像蜜蜂的群蜂嗡嗡不止。我害怕极了，怯生生地迈着步子，每一声浑厚的犬叫声，都令我紧张到窒息，我的心在狂跳，嘴唇都被牙齿咬得发白。

我壮着胆子，跟着王教官去犬笼外。那里有很多警犬，可它们的样子截然不同，有白色的马犬、橙色和白色的史宾格、黑色的罗威纳犬……据说，那里边有二十多只。

“刀山敢上、火海敢闯”。这掷地有声的八个大字无疑是形容警犬最好的成语了。

参观完犬舍后，我们观看了警犬抓捕“坏人”的实战。只见一位驯犬员叔叔“牺牲自我”——将一个牛皮套在右胳膊上，然后在训练场上装扮坏人。王教官牵着警犬，指着正在逃跑的“坏人”，向

警犬的小秘密

7月25日上午，妈妈给我报名参加《朔州日报》小记者工作站组织开展的“探秘警犬基地·致敬无言勇士”社会实践活动。

早上，妈妈叫醒我后，快速吃过早餐，我们就来到朔州市公安局警犬训练基地。刚来到门口，就听到了一阵狗吠声，我激动不已。随着我们距离基地越来越近，狗吠声越来越大，我看到了腿

警犬基地参观记

今天，我们《朔州日报》小记者参观了市公安局警犬基地。

首先，王教官带着我们参观了警犬的宿舍，让我们认识警犬，警犬是警察叔叔最好的朋友，是警察打击违法犯罪、维护社会稳定最得力的助手、最忠实的“战友”。犬舍有很多警犬：史宾格、马犬、拉布拉多、德国牧羊犬……史宾格非常友善，它那条短小的尾巴会不断摆动；马犬无论智商、灵活性、可训性都优于其它工作犬，脾气比较暴躁，一见到我们就“汪汪”直叫，像是跟我们有仇；拉布拉多犬个性忠诚、憨厚温和、开朗活泼、智商极高，是出入公众场合的工作犬，见到我们心平气和、从容淡定，我一点都不害怕，很喜欢它；德国牧羊犬拥有极高的学习能力和执行力。接着，我们来到草坪上观看警犬表演。表演共有三个项目：障碍物表演、指令表演、追捕坏人。只见一个“坏人”飞速奔跑，一瞬间，马犬狠狠地扑了上去，死死咬住，即便被“坏人”拿棍子摔打，马犬也绝不松口，我们边看边为它叫好。

这次参观警犬基地，让我更加深刻地了解了警犬。临走的时候，我们还与可爱的警犬合了影。警犬是我们人类的好朋友，和警察叔叔一起维护社会治安，我们要爱护它们，跟它们和谐相处。

星辰双语三(3)班 张皓轩(本报小记者)

参观警犬基地有感

今天，我们《朔州日报》小记者去市公安局警犬基地参观。在那里，我认识了很多有光辉战绩的警犬，比如“闪电”，它为了解救14名被拐儿童，被人贩子夺掉了半张脸，但还宁死不降。

进去后，我们先分了组，王教官讲了警犬基地的纪律。我听见了警犬“汪汪汪”的声音，好像是在说“欢迎你们”。走进狗舍，有20多条警犬：拉布拉多、德国牧羊犬。最后，驯犬师牵着三条警犬，它们很听话，驯犬师说坐下它就坐下，我摸了黑色的拉布拉多，与三条警犬拍照，德国牧羊犬给了我们表演了如何抓捕“坏人”的。活动结束了，今天的收获可真大。

开发区实验小学二(4)班 赵睿(本报小记者)

我爱你——警犬

这几天是伏天，是整个夏天最热的天气，可是天再热也阻挡不了我的激情。今天《朔州日报》小记者团队要去市公安局警犬训练基地参观。

我们到基地门口站好队后，从大门里走出了一位穿着军迷迷彩服、脚蹬迷彩靴的军官，那威风凛凛的步伐，让熙熙攘攘、吵吵闹闹的人群顷刻间安静下来。他是一位驯犬员，叫王志雄。他和警犬们在案件侦破、缉毒防爆、巡逻防控中大显身手。

在王教官的带领下，我们走进警犬训练基地。一进门首先映入眼帘的是功勋犬的荣誉墙，上面有搜爆犬“二毛”，攻击犬“无情”，还有缉毒犬“嘟嘟”。还没看完功勋墙就听到不远处狗狗们此起彼伏的叫声，有可能它们正在欢迎我们呢。我们赶紧往前走，到了狗狗们的营房，这让酷爱狗狗的我无比兴奋和激动，我嗖地窜到队伍的最前面，迫不及待地想近距离看看这些“英雄”。我看到它们有高高低、有大大小小。大的正趴在笼子里“汪汪”狂吠着。有些还从铁丝网的缝隙间伸出嘴舔舔我们，看了这么多狗，我和小伙伴认识了昆明犬、德国牧羊犬、马犬等。继续往前走，走着走着到了表演的地方。这时候，狗狗们个个摩拳擦掌、跃跃欲试想给我们展示一下自己的厉害。我们看到一只凶悍的犬被牵了过来，王教官说可以摸一摸它，于是我第一个冲上去轻轻抚摸着它那光滑油亮的皮毛，而它也温顺地跪在地上，好像很喜欢我似的。我用心感受着军犬的温度，幻想着自己以后成为一名特种兵，身边有这样一只军犬该多好。想着想着突然我被其他冲上来的小记者撞歪了，刚才还害怕地往后躲的小伙伴们，看着警犬在我身边那么温顺，竟然都冲过来要摸一摸。我恋恋不舍地走到旁边，心中满是对它的喜爱。

接下来，我们看到凶悍的马犬坐在王教官身边，犹如一个听话的小孩子待在父亲身边一样。不过看似温顺的马犬实力可是杠杠的，它一下子就跳过了2米高的训练架。一只搜索犬从十几个箱子中不一会儿就找到那张只有指甲盖大小的电话卡，接下来还有许多让人瞠目结舌的精彩表演。

分别的时间很快就到了，我和王教官约好，长大后也要当一名驯犬员，为我国的特警事业作出一份贡献。

市实验小学五(9)班 李莫萱(本报小记者)

警犬发出“轰”的指令，只见它如旋风一般“飞”向了“坏人”，一个三级蹦跳，精准地咬住了“坏人”的右胳膊上，那个“坏人”在情急之下，拿出一根棍子，疯狂地抽打它，棍子“啪啪”作响，我都为它捏了一把冷汗。可它竟然不仅不松口，还欲挫挫勇。多亏了王教官及时赶到，发出了“非”的指令，否则就把牛皮咬穿，那后果不堪设想。真是一场又刺激又惊险的表演。

最后，我还摸了摸马犬的头，它淘气地顶了顶我的手，蹭了蹭我的裤子，摆出一副很享受的样子，可爱极了，与它们庞大的身躯全不符。

时光飞逝，一上午的时间很快过去了。鸟儿们飞回了它们的家，风儿也累了，树叶们也打起了卷儿，唯独我那快乐的心情还活跃在这里。

市二小五(6)班 尹晓琪(本报小记者)

警犬基地探秘

今天是星期二，我早早起床，怀着无比激动的心情，跟着《朔州日报》小记者站的老师们来到市公安局警犬基地参观。

刚到门口，一阵阵“汪汪”的狗叫声，把我震得瑟瑟发抖，平时我是很怕狗狗的，包括小狗狗，可今天这是带着好奇的心情壮着胆子来了，因为有老师们保护，呵呵。

我在想：“究竟警犬是什么样子的，和我见过的狗狗有什么区别，不是个个都是熊头熊脑的，它在哪儿关着，是什么样的笼子够关的住它们……”此时的我是又好奇又心急，希望老师带我去快快找到答案，让我亲眼目睹一下这种据说抓坏人的高手到底长啥样。

我们认识了基地王教官，他是一名驯犬员，他为我们介绍了所有的警犬，有的在铁笼子里关着，有的在训练，当然我只敢远远地看看，生怕被它猛地扑过来“亲一口”，终于安全地参观完了，我担心害怕的心也落下了，可王教官突发奇想说：“我们和警犬近距离拍个照吧。”我落下的心一下子又悬了起来，“我害怕，可不敢”。话音刚落，从房里走来三位叔叔，他们手里牵了一只警犬，听说两只只是马犬，另一只是史宾格犬，不过我看它们长得也没啥大的区别，它们在驯犬员的陪同下特别乖巧，乖乖和我们合了影，此时我对它们已经开始有了好感。

接下来，王教官说还要让我们的抓坏人高手给我们亲眼展示一下它们的能耐，只见一名“坏人”手拿一根棍子，小心地走着，驯犬员把警犬一放，警犬迅速追了上去，把“坏人”咬住了，“坏人”用棍子打它，它死死咬着，看得出虽然是表演，它还是那么认真，这真是和普通狗狗有很大的区别，我相信以后我还是怕狗，但我不怕警犬，因为我是好人，哈哈……

这一天的见识，真是让我既激动又感动，还有点小害怕哦。

市八小三(1)班 尹晓芮(本报小记者)

我们参观了基地王教官，他是一名驯犬员，他为我们介绍了所有的警犬，有的在铁笼子里关着，有的在训练，当然我只敢远远地看看，生怕被它猛地扑过来“亲一口”，终于安全地参观完了，我担心害怕的心也落下了，可王教官突发奇想说：“我们和警犬近距离拍个照吧。”我落下的心一下子又悬了起来，“我害怕，可不敢”。话音刚落，从房里走来三位叔叔，他们手里牵了一只警犬，听说两只只是马犬，另一只是史宾格犬，不过我看它们长得也没啥大的区别，它们在驯犬员的陪同下特别乖巧，乖乖和我们合了影，此时我对它们已经开始有了好感。

接下来，王教官说还要让我们的抓坏人高手给我们亲眼展示一下它们的能耐，只见一名“坏人”手拿一根棍子，小心地走着，驯犬员把警犬一放，警犬迅速追了上去，把“坏人”咬住了，“坏人”用棍子打它，它死死咬着，看得出虽然是表演，它还是那么认真，这真是和普通狗狗有很大的区别，我相信以后我还是怕狗，但我不怕警犬，因为我是好人，哈哈……

这一天的见识，真是让我既激动又感动，还有点小害怕哦。

市八小三(1)班 尹晓芮(本报小记者)

